Звіт 
про організацію діяльності 

учнівського самоврядування

Доброжанівської  ЗОШ І-ІІІ ст. 
Наша школа не просто існує, а живе цікавим життям, невпинно розвивається, прагне у майбутнє. В Доброжанівській ЗОШ І – ІІІ ступенів розроблено чітку стратегію створення виховної системи, визначено основні шляхи її становлення, що впроваджується  також і через учнівське самоврядування.

Протягом останніх років модель учнівського самоврядування нашої школи удосконалювалася та проходила через певні зміни, які були направлені Основними орієнтирами виховання учнівської молоді. Однією з умов успішної реалізації Програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України» є участь органів учнівського самоврядування в діяльності виховної системи школи. 
 Сьогодні модель учнівського самоврядування має цілеспрямовану, конкретну і прогнозовану систему діяльності  школярів. Робота учнівського самоврядування спрямована на формування  особистості з глибоко усвідомленою громадянською позицією, забезпечує комплексний виховний вплив на учнів шляхом залучення їх до активної та систематичної участі у вирішенні важливих питань класу та школи, в залученні всіх  членів шкільного колективу до планування, організації, контролю й підбиття підсумків  навчальної та суспільно-корисної праці. Основна мета - виховувати в учнів активну життєву позицію.
     Над реалізацією мети і завдань виховної роботи в школі  лідери учнівського самоврядування, які об’єднані у Шкільний парламент тісно співпрацюють з адміністрацією, педагогічним колективом та батьківським комітетом  школи. Протягом навчального року спільними зусиллями педагогічного колективу та командою учнівського самоврядування організовуються та проводяться шкільні заходи, щодо розвитку соціалізації, комунікації, виховання та навчання учнів: спортивні змагання, різноманітні концертні та художні заходи, залучення до гурткової роботи, організація змістовного дозвілля учнів, волонтерство,  заохочення учнів до навчання,  профілактично-просвітницька та профорієнтаційна робота.
У 2016-2017 році робота учнівського самоврядування в закладі була спрямована на реалізацію Статуту учнівського самоврядування Доброжанівської ЗОШ І – ІІІ ступенів. У школі діє організація учнівського самоврядування «СКАРБ»  – добровільну організацію учнів, яка забезпечує право і надає можливість в межах Статуту здійснювати регулювання і управління справами в інтересах учнів.  Згідно зі Статутом учнівське самоврядування школи, висловлюючи волю учнів, дбає про забезпечення прав і свобод людини, гідних умов життя, навчання, прагне зміцнення демократії, виховання відповідальності в учнів. Його мета – сформувати в дітях почуття господаря школи, класу, вміння співробітничати на принципах партнерства, гласності, демократизму, оскільки наш час потребує лідерів нової формації - людей компетентних, відповідальних, здатних мислити неординарно.  Наші школярі потребують практичних навичок управлінської діяльності, вміння самостійно вирішувати більшість питань їхнього колективного життя.  
 Президент правління органу самоврядування «СКАРБ» - Шинкаренко Іванна. До  шкільного  парламенту обираються творчі, здібні, ініціативні учні, які користуються авторитетом серед своїх однолітків. Діяльність парламенту різноманітна і насичена. У центрі його уваги кожна ділянка роботи: чи то олімпіади, предметні тижні, шкільні свята, чи то спортивні змагання, чи інші виховні заходи, які проводяться за участі членів  самоврядування.         

На початку року був розроблений та прийнятий план учнівського самоврядування.   Також на початку року був обраний та затверджений новий склад учнівського самоврядування. Він складається з 6 комітетів та  президента учнівського Парламенту. У складі учнівського самоврядування діють такі Міністерства: освіти, культури, внутрішніх справ, здорового способу життя, економіки та екології, преси та інформації. 

  Співдружність об`єднань, які діють у школі у тандемі з Шкільним парламентом, дозволяє урізноманітнити і конкретизувати функції самоврядування , дає можливість кожному учневі  знайти саме свою справу , яка йому  ближча за інтересами, здібностями  та нахилами .

     Участь органів учнівського самоврядування у житті навчального закладу.
1. Координує роботу класних колективів, доводить до них конкретні завдання діяльності;

2. Контролює створення належних умов для навчання та дозвілля учнів;

3. Контролює відвідування уроків, стан навчання та поведінку учнів;

4. Ухвалює рішення з важливих питань життя школи в межах своєї компетенції;

5. Вносить пропозиції до адміністрації школи з питань навчання і виховання;

6. Організовує і контролює чергування в школі;

7. Здійснює заходи щодо розвитку творчих здібностей учнів, зміцнення їхнього здоров(я, фізичного вдосконалення, пропаганди здорового способу життя;

8. Організує роботу комісій, об(єднань, гуртків тощо;

Шкільний парламент та адміністрація президента бере активну  участь в організації та проведенні традиційних заходів школи:
· Свята Першого дзвоника, Останнього дзвоника, випускний вечір;
· Щопонеділка  проводилась робоча лінійка, на якій вирішувались робочі   питання, оголошувались плани роботи на тиждень, підводились підсумки роботи, нагороджувались переможці.
· підготовка тематичних інформаційних виступів до визначних дат
· Патріотичний флешмоб «Мир всім»
· Стріт-арт «Ми за мир» - до Міжнародного дня миру
· День вчителя(на повному самоврядуванні);
· День Захисника України; зустріч з учасниками АТО;
· Волонтерська акція «Зваримо борщ солдату»;

· День Гідності і Свободи;

· КТС «З класом – класно»  - випуск і презентація класних газет;

· Конкурс світлин «Патріотичне селфі (самчик)» і створення вітрини «Колективний портрет патріота»;

· День Святого Миколая;

· Виготовлення новорічних прикрас до свята Нового року;

· новорічні вистави;
· Привітальна акція «Щедрівочка щедрувала»;
· День пам’яті героїв Небесної сотні (конкурс патріотичного вірша і пісні);

· Свято 8 Березня;

· День Пам’яті і примирення (загальношкільний захід і мітинг)
· Крім цього учнівське самоврядування школи активно сприяло участі школярів в районних і обласних творчих конкурсів різного спрямування (вокалістів, читців-декламаторів, конкурси малюнків, ДЮП)
· До участі в районному конкурсі «Лідер року» членами ШП було знято соціальний ролик «Україна чи руїна» та розроблено проект впорядкування пустиря на пришкільній території.
     Отож, робота шкільного парламенту у нашій школі налагоджена досить добре. Є надбання і помилки, з якими приходить досвід. Закладено підвалини великої справи – залучення учнів до участі у шкільних справах, частково, у справах села, району. Протягом 2016-2017н.р. всі комісії органів учнівського самоврядування, справлялися зі своєю роботою. Особливо варто відзначити Президента Шинкаренко Іванну, прем’єр-міністра Бойка Володимира, голову комітету з організації дозвілля Глініну Мирославу, голову комітету дисципліни і порядку Чебанову Поліну, голову комітету інформації і реклами Кратофіль Дашу, командира волонтерського загону Танасюк Діану, командирів класів Пашкова Володимира, Радильчук Тетяну, Янкову Віку, Чулак Ганну. Більшість учнів школи із задоволенням брали учать в учнівському самоврядуванні, в організації колективних творчих справ. Учні вчилися бути ініціативними, відстоювати власну думку, формувати активну громадянську позицію.     Аналізуючи діяльність за 2016-2017 рік можна розробити наступні рекомендації:

· В наступному навчальному році необхідно спланувати та спрямувати роботу учнівського самоврядування по залученню більшої кількості дітей, з числа пасиву, до участі в учнівському самоврядуванні та організації колективних творчих справ;

· Залучення учнів до активного спортивного життя; волонтерської діяльності;

· Впроваджувати нові моделі учнівського самоврядування;

· Активніше залучати членів учнівського самоврядування до нових форм проведення шкільних та районних заходів, організації дозвілля, пошуково-краєзнавчої роботи.
· Висвітлювати діяльність учнівського самоврядування в контексті заходів всієї школи  на сайті школи.
